

闫立超深入一线督导调研时指出

要高质量做好巩固拓展脱贫攻坚成果工作

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 10月16日,市人大常委会副主任、示范区党工委副书记闫立超到许湾乡、搬口办事处部分村庄,一线督导调研巩固拓展脱贫攻坚成果工作开展情况,强调要再接再厉、真抓实干,以更有力有效的举措,确保高质量做好脱贫攻坚成果巩固拓展工作。

当日,闫立超一行先后来到许湾乡张埠口、东张庙、苑老、叶庄,搬口办事处杨寨、贾寨、毛寨、西赵,召开座谈会,深入了解巩固拓展脱贫攻坚成果工作开展情况。

在脱贫户家中,闫立超亲切地与他们拉家常、话脱贫、谈变化,详细询问他们的家庭收入、健康、住房、教育保障和生产生活中存在的实际困难和问题(如图),详细了解扶贫政策落实情况,要求随行的相关负责同志要密切关注脱贫户的生活情况,及时解决他们的生活困难,坚决不能出现返贫现象。

每到一处,闫立超认真听取有关情况汇报,并反复叮嘱村干部和驻村干部要按照上级要求,以更加认真负责的态度精准帮扶,严防可能产生的返贫致贫风险发生,切实巩固拓展脱贫攻坚成果。他要求,要进一步健全防止返贫动态监测和帮扶机制,加大重点人群监测帮扶力度,做到早发现、早干预、早帮扶,全面提升脱贫质量。要加快美丽乡村建设,全面改善农村人居环境,完善农村基础设施建设,改善村容村貌、户容户貌。要强化组织保障,层层传导压力,压紧压实责任,凝



聚巩固拓展脱贫攻坚成果工作的强大合力,确保该项工作顺利推进。

在督导调研过程中,闫立超强调,各级干部一定要明白干什么、怎么干、达到什么要求,对各项工作做到应知

应会,切实提升工作能力和水平。要重点围绕“两不愁三保障”以及“四个不摘”等政策落实情况开展自查评估,查漏洞、补短板,让群众得实惠,确保巩固脱贫攻坚成果各项工作任务精彩完

成。

当日,闫立超还察看了杨寨行政村安全饮水工作推进情况及西赵行政村扶贫车间运转及安全防范工作开展情况。

切实把“创文”工作做深做细做实

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 10月14日上午,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓带队到文昌办事处辖区周口师范学院家属院督导全国文明城市创建工作并召开例会,对照问题清单、测评体系,查摆问题,要求举一反三,在全区所有社区开展大排

查、大整改活动,做深做细做实“创文”工作。

当日上午,张晓带领相关单位负责人重点察看了周口师范学院家属院内的环境卫生、基础设施、宣传氛围、车辆管理等情况,对车辆乱停乱放、垃圾清扫不彻底、楼道内有杂物堆放、宣传

氛围不够等问题,要求有关部门切实负起责任,迅速整改落实。张晓要求,通过现场督导,大家要对照问题清单、测评体系,举一反三,开展大排查、大整改活动。要进一步加强精细化管理,注重细节,找准找细问题,以更高标准提升创建整体质量和水平;

张晓督导市政基础设施项目建设

10月4日上午,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓带队到文昌办事处辖区周口师范学院家属院督导全国文明城市创建工作并召开例会,对照问题清单、测评体系,查摆问题,要求举一反三,在全区所有社区开展大排

查、大整改活动,做深做细做实“创文”工作。

当日上午,张晓带领相关单位负责人重点察看了周口师范学院家属院内的环境卫生、基础设施、宣传氛围、车辆管理等情况,对车辆乱停乱放、垃圾清扫不彻底、楼道内有杂物堆放、宣传

氛围不够等问题,要求有关部门切实负起责任,迅速整改落实。

张晓要求,通过现场督导,大家要对照问题清单、测评体系,举一反三,开展大排查、大整改活动。要进一步加强精细化管理,注重细节,找准找细问题,以更高标准提升创建整体质量和水平;

深化作风建设 始终做政治上的“明白人”

本报讯 (记者 任富强 通讯员 王晓东) 10月18日上午,市城乡一体化示范区纪委书记王铁主持召开警示教育会议,对全区纪检监察工作作出进一步要求。区纪委及各乡办纪工委全体人员参加会议。

王铁指出,要在思想上对纪检监察工作有全新的认识,牢固树立正确

的工作价值观和热爱工作的信念,增强规矩意识,筑牢拒腐变思想防线,深化作风建设,始终做政治上的“明白人”。

王铁强调,一要积极主动开展工作。各乡办纪工委要做好辖区内的警示教育和监督执纪工作,体现纪检监察机关的责任和担当,严肃查处群众身边的

工作价值观和热爱工作的信念,增强规矩意识,筑牢拒腐变思想防线,深化作风建设,始终做政治上的“明白人”。

王铁强调,一要